
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris VWS Deadline: 13-01-2023 

nota 
(ter beslissing) beantwoording Kamervragen n.a.v. gesprek met de Eilandsraad 

van Sint Eustatius 

1. Aanleiding 

Op 23 december 2022 heeft VWS Kamervragen ontvangen van de leden Van den 

Berg (CDA), Van den Hil (VVD) en Paulusma (D66) aan de staatssecretaris van 

VWS over een gesprek met de Eilandsraad van Sint Eustatius. 

2. Geadviseerd besluit 
- U word verzocht akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van 

de Kamervragen van de leden Van den Berg (CDA), Van den Hil (VVD) en 

Paulusma (D66) en de antwoorden aan de Kamer te versturen. 

De deadline voor de beantwoording van de Kamervragen is aanstaande vrijdag 13 

januari 2023. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording wordt ingegaan op de werking van de pilot directe 

verwijzingen, de rol van de inspectie en nierdialyse op Bonaire en St. Eustatius. 

De beantwoording is in lijn met de visiebrief die op 5 oktober 2022 in een 

commissiedebat is besproken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het CDA, D66 en VVD stellen regelmatig Kamervragen over Caribisch Nederland. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het initiatief voor de pilot vrije verwijzingen is een uitkomst van een gezamenlijke 
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wens vanuit Saba Cares, SEHCF, SMMC en ZJCN. Op dit moment is de 

communicatie eenduidig, helder en zijn de lijnen kort. Zorg en Jeugd Caribisch 
Nederland 

c. Financiéle en personele gevolgen Kenmerk 
‘ : 4 5 a 

Niet van toepassing 3489890-1041899-ZJCN 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording van de Kamervragen heeft afstemming plaatsgevonden 

met collega’s van het zorgverzekeringskantoor op Bonaire en de IG). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing 

g. Toezeggingen 

Er worden geen nieuwe toezeggingen gedaan. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. „Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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